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BEREIT FÜR DIE STRASSE
AKTIVER TYP FÜR INTELLIGENTES LEBEN
EIN DYNAMISCHER 
und überaus markanter 
PATHFINDER steht in den 
Startlöchern. Mit seinem 
maskulinen Kühlergrill, 
massiven Stossfängern, 
eleganten Xenon-Scheinwerfern 
und 18-Zoll-Alufelgen legt er 
einen souveränen Auftritt hin. 
Mit dem überarbeiteten 
2.5-Liter-Dieselmotor verfügt 
er über einen modernen Antrieb. 
Einfach zu bedienende Technik 
sorgt für beispiellosen Komfort.

AUSSENDESIGNDESIGN

Ausdruck natürlicher 
Stärke: robuste 
18-Zoll-Alufelgen.
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Gesamtverbrauch l/100 km: kombiniert von 9.5 bis 8.5; CO2-Emissionen: kombiniert von 250.0 bis 
224.0 g/km (Messverfahren gem. EU-Norm); Effizienzklasse D
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AUSSENDESIGNDESIGN

ERWEITERN SIE IHRE MÖGLICHKEITEN
PURE ANTRIEBSKRAFT

DER PATHFINDER IST EIN ECHTES KRAFTPAKET. Für ein kraftvolles Beschleunigen 
liefert der 3-Liter-V6-Dieselmotor beeindruckende 231 PS (170 kW). Ausserdem überzeugt er 

durch bis zu 550 Nm Drehmoment – genug, um mühelos 3.5 Tonnen zu ziehen. Der sparsamere und 
emissionsärmere 2.5-Liter-Turbodiesel liefert 190 PS (140 kW) und bis zu 450!Nm Drehmoment – 

ein zeitgemässer Antrieb für ruhiges, entspanntes Fahren.

Doppelte Dreieckslenker an 
Vorder- und Hinterachse 

garantieren hohen Fahrkomfort bei 
beeindruckendem Handling. 

Im Gelände oder auf rutschigem 
Untergrund leitet das ESP des 

PATHFINDER das Drehmoment 
diskret an die Räder mit dem 

meisten Grip.
Lehnen Sie sich zurück und lassen 

Sie das automatische 5-Gang-
Getriebe die Arbeit erledigen. 
Oder schalten Sie von Hand, 
damit der Fahrspass nicht zu 

kurz kommt.

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRRRRRRRRRRRFFFFFFFFFFFFFFFRRRRRRRRRRRRIIIIIIIIIIIIIIIIIISSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHEEEEEEEEEEEEEEEENNNNNNNNNNNNNNNNNNNDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDEEEEEEEEEEEEEEEEEE PPPPPPPPPPPPPPPPEEEEEEEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRRRRRRRFFFFFFFFFFFFFFFFFFOOOOOOOOOOOOOOOOOORRRRRRRRRRMMMMMMMMMMMMMMAAAAAAAAAAAANNNNNNNNNNNNNNNCCCCCCCCCCCCCEEEEEEEEEEEEE
SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOONNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEENNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNDDDDDDDDDDDDDDDDDDDEEEEEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRRRRRRRRRR  FFFFFFFFFFFFFFFFFFÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜÜRRRRRRRRRRRRRR  DDDDDDDDDDIIIIIIIEEEEEEEEEEEEEE UUUUUUUUUUUUUUUUMMMMMMMMMMMMMMMMMWWWWWWWWWEEEEEEELLLLLLLTTTTTTTTTTTT
FFFFFFFFFFFRRRRRRRRRRRIIIIIIISSSSSSSSSSSSSSSCCCCCCCCCCCCCHHHHHHHHHHHEEEEEEEENNNNNNNDDDDDDDDDDDDDDEEEEEEE  PPPPPPPPPPEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRFFFFFFFOOOOOORRRRRMMMMAAAAAAAANNNNNNNNNCCCCCCCCEEEEERRRRR

555555555555555555555-------GGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGAAAAAAAAAAAAAAAAANNNNNNNNNNNNNNNNNNGGGGGGGGGGGGGGG-----------AAAAAAAAAAAAAAAAAAAUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTOOOOOOOOOOOOOOOOOMMMMMMMMMMMMMMMAAAAAAAAAAAAAAATTTTTTTTTTTTTTIIIIIIIIIIIIKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKKGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGEEEEEEEEEEEEEEETTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRIIIIIIEEEEEEEEEEEEEBBBBBBBBBBBEEEEEEEEEEEEEE

222222222222222.......5555555555555555555----------LLLLLLLLLLLLLLLLLLLIIIIIIIIIIIIITTTTTTTTTTTTTTTTTTTTEEEEEEEEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRRRRRRR-----DDDDDDDDDDDDDDDIIIIIIIEEEEEEEEEEEEEEEESSSSSSSSSSSSSSSSSSSSEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEELLLLLLLLLLLLLLLLLLLLMMMMMMMMMMMMMMMMMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOTTTTTTTTTTTTTTOOOOOOOOOOOOOOOOORRRRRRRRRRRRRRRR

BBBBBBBBBBBBIIIIIIIIIISSSSSSSSSSSS ZZZZZZZZUUUU 33333 555555 TTTTTTOOOOOOONNNNNNNNNNNNNEEEENNNNNN AAAAANNNNNHHHHHHÄÄÄÄÄÄÄNNNNNGGGGEEEELLLAAASSSSSTTTTBBBBBBBBBBBIIIIIIIISSSSSSSSSS  ZZZZZZUUUUUU  333333....555555  TTTTTOOOOOONNNNNNNNNNEEEENNNNN AAAANNNNNNHHHHÄÄÄÄÄNNGGGGEEELLLAAAA

33333333333.....0000000-----LLLLLLIIIIIITTTTTTEEEEEERRRRRRRR----VVVVVVVVVVVVVVVV666666666666666----------DDDDDDDDDDDDDDDDIIIIIIIIIIEEEEEEEEEEEEESSSSSSSSSSSEEEEEEEEEELLLLLLLMMMMMMMMMMOOOOOOOOOOOTTTTTTTTTOOOOOOOOOOORRRRRRRR

Gesamtverbrauch l/100 km: kombiniert 
von 9.5 bis 8.5; CO2-Emissionen: 

kombiniert von 250.0 bis 224.0 g/km 
(Messverfahren gem. EU-Norm); 

Effizienzklasse D

Inhalt    |    Aussendesign    |    Innendesign    |     Technologie & eistung    |    Styling & ubehör Druck    |    Schliessen

Seite 1   |   Seite 2



98
INNENDESIGNDESIGN

7 vollwertige Sitze.
Bei diesen weichen Teppichen 
und besonders dicken 
Schaumpolstern werden Sie 
Ihre Mitfahrer gar nicht mehr 
aus den Sitzen bekommen. 
Dennoch lassen sich die Sitze 
alle einzeln und durch blosses 
Ziehen eines Hebels umlegen. 
Und bei umgelegter Vorder-
sitzlehne können Sie Ladung 
mit bis zu 2.80 m Länge 
transportieren. Gut zu wissen.
Damit sich jeder wohlfühlt, ist 
der gesamte Innenraum 
klimatisiert. Die Reisenden auf 
den Vordersitzen erfreuen sich 
sogar an einer Zwei-Zonen-
Klimaregelung.

AUF ZUWACHS AUSGELEGT
VARIABLER INNENRAUM

64 SITZKOMBINATIONEN. Mit 64 verschiedenen Möglichkeiten*, die neuen 
und noch besseren Sitze des PATHFINDER anzuordnen, wird es Ihnen nie an Platz 

oder Komfort mangeln. Auch das Ein- und Aussteigen gelingt völlig stressfrei: 
Ver- und entriegeln Sie die Türen einfach mit dem “Intelligent Key” in der Tasche – 

oder durch Berühren des Türgriffknopfes, wenn Sie keine Hand frei haben. Auch 
das Einstecken des Schlüssels in das Zündschloss entfällt. Wie befreiend!

SSSSSSSSSSIIIIIIIIITTTTTTTTTZZZZZZZZZZBBBBBBBBEEEEEEEEZZZZZZZZZÜÜÜÜÜÜÜÜÜGGGGGGGGGEEEEEEEEEE

TTTTTTTTOOOOOOOUUUUUUUCCCCCCCHHHHHHHH  &&&&&&&&&&  FFFFFFFFFFEEEEEEEEEEEEEEEEELLLLLLLLLLL
KKKKKKKKKKKKKRRRRRRRRRRRRÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄÄFFFFFFFFFTTTTTTTTTTTIIIIIIIIIIGGGGGGGGGEEEEEEEEEEERRRRRRRRRR UUUUUUUUUUNNNNNNNNNNDDDDDDDDDDD KKKKKKKKKKKLLLLLLLLLAAAAAAAAAAAAARRRRRRRRRRRREEEEEEEEEEEERRRRRRRRRRRR

SSSSSSSSSSSSOOOOOOOOOOOOOOOUUUUUUUUUUUNNNNNNNNNNNNDDDDDDDDDDDDDD *32 verschiedene Sitzkombinationen bei der LE-Version
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NISSAN CONNECT PREMIUMDESIGN

HÖRT IHNEN ZU
NISSAN CONNECT PREMIUM MIT SPRACHERKENNUNG

DANK INTEGRIERTEM BLUETOOTH® können Sie die Hände am Lenkrad und 
den Blick auf der Strasse lassen. Bei eingehenden Anrufen bedienen Sie Ihr Mobiltelefon* 

sowie das Navigationsgerät einfach mit Ihrer Stimme: Anruf- und Spracherkennung 
machen es möglich. Dank dem beleuchteten Combimeter entgeht Ihnen auf der Strasse 

nichts. Und mit dem Farbbild der Heckkamera auf dem Multifunktions-Monitor gelingt 
Ihnen am Ende der Fahrt auch das Parkieren in noch so enge Parklücken.

Erweitern Sie Ihre Sinne – mit dem 
hochmodernen HDD-
Navigationssystem NISSAN 
Connect Premium mit integrierter 
Freisprecheinrichtung und der 
Live-Performance-Qualität Ihres 
BOSE®-Premium-Audiosystems. 
Spielen Sie DVDs und CDs ab, 
durchsuchen Sie Inhalte mit 
Bluetooth®-Audiostreaming oder 
wählen Sie über den 7-Zoll-
Touchscreen Titel von Ihrem iPod®, 
MP3-Player oder USB-Stick aus.

CCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUNNNNNNNNNNNNNNNDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD  MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPP333333333333333333333
®®®®®®®®®®®

BOBBBOBBBOBOBOBOBOBOBOBBOBOBOBOBOBOBOBOBOBOOBOBOBOBOBOBOBOBOBOBOBBBOBBBOBBBBBOBOBOBBBBBOBOBOOBOBOBBOBOBOBOBOBBOBBBOBOBOBOBBOBOBOBBBBBBBOBOBOBBBOBOOBBOBOOOOBB SESESESESESESESESESESESESESESEESESESESESESESSESESESEEEESSSSES ®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®-A-A-A-A-A-A-A-A-A-A-AAA-A-A-A--A-AAA-AAAUDUDUDUDUDUDUDUDUDUDDUDUDUDUUDUUDDUDDUUDDUUUDDDUDU IOIOIOIOIOIOIOIOIOOOIOOIOOOIOIOIOIOIOIOIOIOSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYSYYSYSYSYSYSYSYSSSYYSYSYYSYYYYSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTSTTSTSTSTSTSTSSTTTSTTSTTTEMEMEMEMEMEMEMEMEMEMEMEMEMEMMMMMMMMMMEMMEMEMEEMEMEMEMEMEMMMMMMMMMMEEMMMEMMMMMMMMMEMMMEMEMMEMEMEMMMEMEEMMEEEMEMEMMME MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMIITITITITITITITITITITTITTTIITTT 11111111111100000 LALALALAAALALL UTUTUTUTUTUTUTUTTUTSPSSPSPSPSPSPPPREREREREREERERERERERERREECHCHCCCHCCHCCCHHEREREREREERNNNNNN

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD-------------NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVIIIIIIIIIIIII   MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMIIIIIIIIIIIIIIIITTTTTTTTTTTTTTTTTTT TTTTTTTTTTTTTTTTTTTMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMCCCCCCCCCCCCCCCCCCC

®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®®
4444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444444440000000000000000000000000000000000000000000000000000000000-----------GGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBB---------------FFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEESSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAATTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

*Die kompatiblen Mobiltelefone erfragen Sie bitte bei Ihrem NISSAN Händler.
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NISSAN CONNECT PREMIUMTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

PLANEN Sie Ihre Route auf einem 2-D- oder 3-D-Split-Screen in HD und holen 
Sie sich wichtige Ziele per Zoom heran. Mit Sprachführung in 8 europäischen Sprachen.

TELEFONIEREN Sie über die Bluetooth®-Freisprecheinrichtung mit Anruf- und 
Spracherkennung, ohne die Hände vom Lenkrad zu nehmen. Einfach das Telefon 
anschliessen und lossprechen.

VERFOLGEN Sie Ihre Fahrt auf dem 7-Zoll-Touchscreen und lassen Sie sich auf 
dem gestochen scharfen Display Ihre Musikauswahl, Ihr Telefonbuch und Ihren 
Terminkalender anzeigen.

INTELLIGENZ
SCHAFFT EINFACHHEIT
DER PATHFINDER VEREINFACHT DAS FAHREN. DAS SATELLITEN-
NAVIGATIONSSYSTEM MIT FESTPLATTE WEIST IHNEN IN FAST 
GANZ EUROPA DEN WEG. MIT BENACHRICHTIGUNGEN BEI 
WICHTIGEN POIS (POINTS OF INTEREST) SOWIE TRAFFIC 
MESSAGE CHANNEL (TMC) WERDEN SIE VOR 
VERZÖGERUNGEN UND MÖGLICHEN UMLEITUNGEN GEWARNT. 
UND DANK DER HECKKAMERA HABEN SIE ALLES IM BLICK.
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STAURAUMTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

FLACHER
LADEBODEN

WENN SIE BEIDE SITZREIHEN 
UMLEGEN, entsteht ein riesiger 

fl acher Laderaum, in dem sich 
mühelos Ladung verstauen lässt. 
Im PATHFINDER ist Platz für Ihre 

gesamte Familie samt Gepäck.
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SICHERHEITTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

SICHERHEIT UND SCHUTZ
HÄRTESTEN BEDINGUNGEN GEWACHSEN
DER PATHFINDER LÄSST SICH VON SCHLECHTEM WETTER NICHT 
BEEINDRUCKEN. ER VERFÜGT ÜBER ALLES, WAS DAS FAHREN AUF 
UND ABSEITS DER STRASSE ANGENEHM, ABER AUCH SICHER MACHT.

EBD UND NISSAN BREMSASSISTENT. Um den Bremsweg auf ein Minimum zu verkürzen, 
verfügt der PATHFINDER über elektronische Bremskraftverteilung (Electronic Brake Force 
Distribution, EBD) und den NISSAN Bremsassistenten, der im Notfall automatisch den 
Bremsdruck erhöht.
Mit dem einfach zu bedienenden Drehschalter an der Instrumententafel wählen Sie den 
gewünschten Getriebemodus – je nachdem, ob Sie in tiefem Schnee fahren, einen steilen 
Anstieg bewältigen oder nur eben durch die Ortschaft fahren.

AIRBAGS. Neben der aufprallgeschützten Karosserie schützen Sie im PATHFINDER die zwei 
Frontairbags, die vorderen Seitenairbags und die sich über die gesamte Kabinenlänge 
erstreckenden Kopfairbags für alle drei Sitzreihen. Die Vordersitze verfügen zudem über aktive 
Kopfstützen zur Verhinderung eines Schleudertraumas.

“ALL MODE 4x4”®. Mit dem elektronisch gesteuerten intelligenten Allradantrieb von NISSAN 
können Sie den idealen Antriebsmodus für den jeweiligen Untergrund wählen: unter normalen 
Bedingungen den Zweiradantrieb, um Treibstoff zu sparen, den Auto-Modus, der die 
Drehmomentverteilung zwischen 100% Hinterradantrieb und 50/50 Vorder-/Hinterachse 
variiert, für das Fahren im leichten Gelände den 4H-Modus mit einer Verteilung zwischen 
Vorder- und Hinterachse von 50/50 und für maximale Leistung und Traktion den 4L-Modus.

ESP. Um Stabilität zu bewahren, aktiviert das ESP-System (elektronisches Stabilitätsprogramm) 
von NISSAN bei schwierigen Fahrmanövern automatisch ABS und Traktionskontrolle.

XENON-SCHEINWERFER. Die leuchtstarken, aber blendarmen automatischen Xenon-
Scheinwerfer des PATHFINDER sorgen für eine gute Ausleuchtung der Fahrbahn. 
Scheibenwischer mit Regensensor sowie der automatisch dimmende Rückspiegel garantieren 
stets gute Sicht.

mit ESP

ohne ESP

Ladung

Ladung

Lkw

Lkw
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ZUBEHÖRSTYLING UND ZUBEHÖR

Z U B E H Ö R
UNTER DEN VERSCHIEDENSTEN BEDINGUNGEN

1) Textil-Fussmatten, Velours
2) Textil-Fussmatten, Standard
3) Gummi-Fussmatten
4) Anhängerzugvorrichtungen in starrer, 

gefl anschter und abnehmbarer Ausführung

5) Basis-Dachträger, Stahl, mit Skiträger, 
ausziehbar

6) Schwellerrohre, Edelstahl, mit Tritt
7) Seitenschutz mit Chrom-Optik-Styling-

elementen

 8) Spiegelkappen, Chrom-Optik
 9) Stylingelement-Ecken, hinten, Edelstahl
10) Leichtmetallfelgen, 18 Zoll
11) Schwellerrohre, Edelstahl, mit integrierten LED-Spots
12) Stylingelement, vorne, Edelstahl
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D
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P O L S T E R

FARBEN UND POLSTERSTYLING UND ZUBEHÖR

E-motion Red – A32 / M White – 326 / S

Silver – KLO / M Blue Grey – KAP / M

Black Pepper – NAF / M Flint Grey – KAF / M

Dark Blue – BW9 / M Black – GNO / M

M: METALLIC / S: STANDARD

F A R B E N

XE – Graphite SE – Graphite LE – Leder Graphite

ABMESSUNGEN

A: Gesamtlänge 4813 mm
B: Radstand 2852 mm
C: Gesamthöhe 1862 mm
D: Gesamtbreite 1848 mm
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UNSER ANTRIEB SIND SIE!
Sie beß ügeln unsere Fantasie. Sie 
inspirieren uns zu neuen Ideen. Sie 
lassen uns in neue Richtungen denken 
und innovativ sein. Für uns bei NISSAN 
bedeutet Innovation nicht einfach nur 
neue Extras und Erweiterungen – für 
uns heisst Innovation Grenzüberschrei-
tung, um den Status quo der Zukunft 
neu zu erÞ nden. Darum entwickeln wir 
unerwartete Lösungen, die so kühn 
und pragmatisch wie Ihre Wünsche 
sind. Wir bei NISSAN entwickeln 
Fahrzeuge, Zubehör und 
Dienstleistungen, die den Rahmen des 
Bekannten sprengen – und bauen 
praktische Autos, die aufregend sind, 
und aufregende Autos, die praktisch 
sind. Damit für Sie jeder gefahrene 
Kilometer ein Vergnügen ist.

DAS BIETET IHNEN DER 
NISSAN PATHFINDER:

3 JAHRE GARANTIE ODER 
100 000 KM

12 JAHRE GARANTIE GEGEN 
DURCHROSTUNG

WARTUNGSINTERVALLE VON 
20 000 KM ODER 12 MONATEN

ALLES ÜBER NISSAN ALLES ÜBER NISSAN
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Seite 1   |   Seite 2   |   Seite 3



SHIFT_  

w w w . n i s s a n . c h

Ihr NISSAN Händler:

Wir haben alles darangesetzt, dass diese Broschüre zum Zeitpunkt des Drucks (Januar 2012) inhaltlich richtig ist. NISSAN Europe ist um die ständige Weiterentwicklung seiner Produkte bemüht und behält sich 
deshalb das Recht vor, die in dieser Broschüre angegebenen Spezifikationen und abgebildeten Fahrzeuge jederzeit zu ändern. NISSAN Händler werden so schnell wie möglich über solche Änderungen 
informiert. Aktuelle Informationen erhalten Sie über Ihren NISSAN Händler. Aufgrund drucktechnischer Beschränkungen können die in dieser Broschüre abgebildeten Farben geringfügig von den tatsächlichen 
Farbtönen des Lackes oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen. Die in dieser Broschüre abgebildeten Fahrzeuge enthalten teilweise Farben, Polsterstoffe und Ausstattungsmerkmale, die in 
Deutschland und Österreich nicht erhältlich sind. Darüber hinaus sind die in dieser Broschüre beschriebenen Ausstattungsmerkmale ausstattungsabhängig; die genauen Spezifikationen und Verfügbarkeiten der 
einzelnen Ausstattungsvarianten entnehmen Sie bitte der Preisliste oder fragen Sie Ihren NISSAN Händler. Alle Rechte vorbehalten. Der Nachdruck oder die Vervielfältigung, auch auszugsweise, ist ohne 
vorherige schriftliche Zustimmung von NISSAN Europe verboten. Für mehr Informationen über NISSAN oder die Adresse Ihres nächsten NISSAN Händlers wählen Sie 0800 860 800 (gratis) .

Diese Broschüre wurde auf chlorfrei gebleichtem Papier gedruckt. – PATHFINDER SAL 01/2012 – Gedruckt in der EU.
Gestaltet von NEW BBDO, Frankreich – Tel.: +33 1 40 62 37 37 und produziert von E-GRAPHICS\FRANCE, Frankreich – Tel.: +33 1 49 09 25 35.

the way you move

JETZT „MY NISSAN”-APP KOSTENLOS HERUNTERLADEN!
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preisliste
gültig ab 1. Januar 2013

liste De priX
Valable à partir du 1er janvier 2013

listiNO preZZi
Valevole dal 1° gennaio 2013

SHIFT_  

NISSAN

 PATHFINDER



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN
	 XE	 SE	 Platinum	 	 LE
	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 	 3.0	dCi	V6
5 Türen, 7 Sitzplätze 55	520.– 60	270.– 60	720.– 66	300.–	 	 75	600.–
Dieselpartikelfilter • • • •  •
Getriebe
6-Gang manuell • • • •  –
5-Stufen-Automatikgetriebe mit manueller Schaltgasse – 2550.–	 2550.–	 2550.–	 	 –
7-Stufen-Automatikgetriebe mit manueller Schaltgasse – –	 –	 –	 	 •
NISSAN “ALL MODE 4x4”® • • • •  •
Sicherheit
ABS mit EBD (elektronische Bremskraftverteilung) und Bremsassistent • • •  •
ESP+ (elektronisches Stabilitätsprogramm inkl. Traktionskontrolle TCS und 
Differenzial mit begrenztem Schlupf LSD) • • •  •
Anfahrhilfe/Abfahrtskontrolle (nur für Automat) •/– •/• •/•  •/•
Frontairbag und Seitenairbag, Fahrer und Beifahrer • • •  •
Vorhangairbags, vorne und hinten • • •  •
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen • • •  •
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorne • • •  •
ISOFIX-Kindersitzverankerungen an den Aussenplätzen der Rücksitzbank  • • •  •
Aktive Kopfstützen vorne • • •  •
Heckscheibenwischer mit Waschanlage und Heckscheibenheizung • • •  •
Nebelscheinwerfer – • •  •
Rückfahrkamera mit Farbbild – Executive Pack SE – Executive Pack LE
Rückfahrkamera im Rückspiegel integriert – – •  –
Scheinwerferreinigungsanlage, teleskopisch einfahrbar – – –  •
Xenon-Scheinwerfer inkl. automatischer Leuchtweitenregulierung – – –  •
Anzeige 4x4-Modus • • •  •
Warnanzeige für geöffnete Türen/Warnton bei Nichtausschalten des Lichtes • • •  •
Elektronische Wegfahrsperre NATS • • •  •
Alarmanlage – – –  •
Komfort
2-Zonen-Klimaautomatik mit Luftfilter • • •  •
Separate Klimaautomatik für hintere Sitzreihen – – –  •
Höhenverstellbares Lenkrad • • •  •
Einstiegsleisten aus Aluminium – • •  •
Zentralverriegelung/mit Fernbedienung •/• •/• •/•  •/–
“Intelligent Key” – Executive Pack SE –  •
Fussraumbeleuchtung, vorne – • •  •
Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone1) • • •  •
Bordcomputer – • •  •
Elektrisch verstellbare Aussenspiegel • • •  •
Beheizbare Aussenspiegel • • •  •



Elektrisch einklappbare Aussenspiegel – – –  •
Elektrische Fensterheber vorne und hinten • • •  •
Elektrisches Glas-Hub-Schiebedach – – –  •
Tempomat mit Bedienung am Lenkrad und Speed-Limiter-Funktion – • •  •
Lichteinschaltautomatik – • •  •
Regensensor für Scheibenwischer – • •  •
Automatisch abblendender Innenspiegel – • •  •
Höhenverstellbarer Fahrersitz – • •  •
Elektrisch verstell- und beheizbare Vordersitze mit Memoryfunktion für Fahrer – – –  •
Umklappbarer Beifahrersitz – • •  –
2. Sitzreihe getrennt abklappbar (40/20/40) • • •  •
3. Sitzreihe getrennt abklapp- und versenkbar (50/50) • • •  •
Lehnen der 2. Sitzreihe in der Neigung verstellbar • • •  •
Lenkrad und Schaltknauf mit Leder bezogen – • •  •
Gepäckraumboden Teppich Teppich Teppich  Teppich
Lederinterieur – – –  •
Sitzheizung, vorne • • •  •
Getränkehalter 4 6 6  6
Handschuhfach, abschliessbar • • •  •
Gepäckraumabdeckung • • •  •
Aussen
Metallic-Lackierung 900.–	 900.–	 900.–	 	 900.–
Stossfänger vorne teillackiert/in Wagenfarbe lackiert  •/– •/– •/–  –/•
Stossfänger hinten in Wagenfarbe  • • •  •
Aussenspiegel in Wagenfarbe – • –  •
Kühlergrill verchromt • • –  •
Dachreling – • •  •
Seitentrittbretter • • •  •
Bereifung 255/65 R17 255/65 R17 255/65 R17  255/60 R18
Leichtmetallfelgen 17" 17" 17"  18"
Abgedunkeltes Scheibenglas (ab B-Säule) – • •  •
Aussenspiegel, Türgriffe, Trittstufe, Dachreling, Kühlergrill und Leichtmetallfelgen in  
mattgrauem Gun-Metal-Look – – •  –

Audio/Navigation
Radio-CD-Kombination mit AUX-/USB-Anschluss • • •  •
Premium-Audiosystem: Radio mit MP3/CD/DVD-Player, AUX- und USB-Anschluss und 
9.6 GB Music Box – Executive Pack SE – Executive Pack LE
BOSE®-Audiosystem: 10 Hochleistungslautsprecher, digitaler Verstärker mit 
BOSE® Digital Signal Processing und 6 Kanälen für massgeschneiderten Frequenzgang2) – – –  1200.–
Anzahl Lautsprecher 4 6 6  6
Audio-Fernbedienung am Lenkrad – • •  •
HDD-Festplatten-Navigationssystem mit TMC pro (Traffic Message Channel) inkl. 
7"-Farbdisplay, Touchscreen und Rückfahrkamera mit Farbbild – Executive Pack SE – Executive Pack LE
1) Auskunft über die kompatiblen Mobiltelefone erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler.     2) nur in Verbindung mit optionalem Executive Pack LE



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN
	 XE	 SE	 Platinum	 LE
Optionspakete	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 	 3.0	dCi	V6
Executive Pack SE: HDD-Festplatten-Navigationssystem mit TMC pro (Traffic Message  
Channel) inkl. 7"-Farbdisplay und Touchscreen, Radio mit MP3/CD/DVD-Player, AUX- und 
USB-Anschluss und 9.6 GB Music Box, Rückfahrkamera mit Farbbild und “Intelligent Key” – 4800.– – –
Executive Pack LE: HDD-Festplatten-Navigationssystem mit TMC pro (Traffic Message  
Channel) inkl. 7"-Farbdisplay und Touchscreen, Radio mit MP3/CD/DVD-Player, AUX- und  
USB-Anschluss und 9.6 GB Music Box, Rückfahrkamera mit Farbbild – – – 4400.–

Auszug	aus	dem	NISSAN	Original-Zubehör
NISSAN Einparkhilfe* S S S S
Schwellerrohre, Edelstahl mit Erkennungs-LEDs S S S S
Seitenschutzleisten S S S S
Dachspoiler S S S S
Anhängezugvorrichtung, abnehmbar inkl. 13-poligem Elektrosatz S S S S
Basis-Dachträger, Aluminium S – – –
Querträger für Dachreling – S S S
Einstiegsleisten, Edelstahl, beleuchtet S S S S
Original NISSAN Dachbox L S S S S
Webasto Standheizung inkl. Funkfernbedienung T91 und fahrzeugspezifischem Einbausatz* S S S S
Nebelleuchtenringe, Chrom-Optik – S S S

Ihr NISSAN Händler macht Ihnen gerne ein attraktives Komplettangebot.
*Über Kombinationsmöglichkeiten berät Sie gerne Ihr NISSAN Händler.

	 	 	 XE	 SE	 LE	 LE
Technische	Daten	 	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 3.0	dCi	V6
Treibstoff  Diesel Diesel Diesel Diesel
Anzahl Zylinder  4, in Reihe 4, in Reihe 4, in Reihe V6
Anzahl Ventile pro Zylinder  4 4 4 4
Hubraum  cm3 2488 2488 2488 2993
Turbo/Intercooler  •/• •/• •/• •/•
Höchstleistung1) PS (kW)/Drehzahl 190 (140)/3600 190 (140)/3600 190 (140)/3600 231 (170)/3750
Max. Drehmoment1) Nm/Drehzahl 450/2000 450/2000 450/2000 550/1750
Beschleunigung 0 bis 100 km/h (Automat) s 11.0 11.0 (10.7) 11.0 (10.7) 8.9
Höchstgeschwindigkeit km/h 186 186 186 200
Antrieb  NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”®

1. Gang (Automat)  4.692 4.692 (3.827) 4.692 (3.827) 4.886

•	serienmässig
–	nicht	erhältlich
S	Zubehör	durch	Händlernachrüstung



2. Gang (Automat)  2.705 2.705 (2.368) 2.705 (2.368) 3.169
3. Gang (Automat)  1.747 1.747 (1.520) 1.747 (1.520) 2.027
4. Gang (Automat)  1.291 1.291 (1.000) 1.291 (1.000) 1.411
5. Gang (Automat)  1.000 1.000 (0.834) 1.000 (0.834) 1.000
6. Gang  0.827 0.827 0.827 0.864
7. Gang  – – – 0.774
Rückwärtsgang (Automat)  4.260 4.260 (2.613) 4.260 (2.613) 4.941
Endübersetzung (Automat)  3.692 3.692 (3.538) 3.692 (3.538) 3.133
Geländeuntersetzung  2.625 2.625 2.625 2.679

Treibstoff-Normverbrauch1),	2)
Gesamt (Automat) l/100 km 8.5 8.5 (9.0) 8.5 (9.0) 9.5
Städtisch (Automat) l/100 km 11.0 11.0 (11.7) 11.0 (11.7) 12.4
Ausserstädtisch (Automat) l/100 km 7.1 7.1 (7.5) 7.1 (7.5) 7.7
CO2-Emissionen (Automat) g/km 224 224 (238) 224 (238) 250
Durchschnittswert CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz g/km    153
Energieeffizienz-Kategorie (Automat) A–G F F F G
Emissionsnorm  Euro 5 Euro 5 Euro 5 Euro 5

Abmessungen	und	Gewichte
Leergewicht3) (Automat) kg 2155–2230 2185–2285 (2140–2300) 2185–2285 (2140–2300) 2285–2335
Zulässiges Gesamtgewicht3) kg 2880 2880 2880 2980
Nutzlast (Automat) kg 650–725 595–695 (580–740) 595–695 (580–740) 645–695
Länge mm 4813 4813 4813 4813
Gesamtbreite ohne Aussenspiegel mm 1848 1848 1848 1848
Höhe mm 1785 1862 1862 1846
Radstand mm 2852 2852 2852 2852
Gesamtzuggewicht kg 5880 5880 5880 5880
Zulässige Achslast vorne/hinten kg 1350/1710 1350/1710 1350/1710 1470/1717
Max. Anhängelast gebremst kg 3000 3000 3000 3500
Max. Anhängelast ungebremst kg 750 750 750 750
Max. Auflagelast Anhängerkupplung kg 120 120 120 120
Max. Dachlast kg 100 100 100 100
Gepäckraumvolumen hinter 3. Sitzreihe (VDA) l 190 190 190 190
Gepäckraumvolumen hinter 2. Sitzreihe (VDA) l 515 515 515 515
Gepäckraumvolumen hinter Frontsitzen (VDA) l 2091 2091 2091 2091
Laderaumbreite zwischen Radkästen mm 1128 1128 1128 1128
Max. Laderaumhöhe bis Unterkante Heckfenster mm 332.4 332.4 332.4 332.4
Laderaumlänge bis Vordersitze mm 1874 1874 1874 1874
Wendekreis zwischen Randsteinen/zwischen Wänden m 11.9/12.4 11.9/12.4 11.9/12.4 11.9/12.4
Min. Bodenfreiheit zwischen den Achsen mm 217 228 233 216
Böschungswinkel vorne/hinten Grad 30/26 30/26 30/26 30/26
Max. Wattiefe mm 450 450 450 450
Tankinhalt l 80 80 80 80 
1) Messverfahren gemäss EU-Norm
2) Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.
3) Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90 %), Reserverad und Bordwerkzeug. 
 Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.



PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES
	 XE	 SE	 Platinum	 	 LE
	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 	 3.0	dCi	V6
5 portes, 7 places  55	520.– 60	270.– 60	720.– 66	300.–	 	 75	600.–
Filtre à particules • • • •  •
Transmission
Boîte manuelle à 6 vitesses • • • •  –
Boîte automatique à 5 rapports avec option manuelle – 2550.–	 2550.–	 2550.–	 	 –
Boîte automatique à 7 rapports avec option manuelle – –	 –	 –	 	 •
NISSAN “ALL MODE 4x4”® • • • •  •
Sécurité
ABS avec EBD (répartiteur électronique de la force de freinage) et assistance au freinage 
d’urgence • • •  •
Contrôle de stabilité ESP+ (avec contrôle de traction TCS et 
différentiel à glissement limité LSD) • • •  •
Assistance au démarrage en côte/contrôle de vitesse en descente  
(seulement sur boîte automatique) •/– •/• •/•  •/•
Airbags frontaux et latéraux pour conducteur et passager avant • • •  •
Airbags rideaux à l’avant et à l’arrière • • •  •
Ceintures de sécurité à trois points à toutes les places • • •  •
Ceintures à l’avant avec prétensionneurs et limiteurs d’effort • • •  •
Système d’ancrage ISOFIX pour sièges enfants aux places latérales arrière • • •  •
Appuis-tête actifs à l’avant • • •  •
Essuie-/lave-lunette arrière et lunette arrière dégivrante • • •  •
Phares antibrouillard  – • •  •
Caméra de recul couleur – Executive Pack SE – Executive Pack LE
Caméra de recul intégrée dans le rétroviseur – – •  –
Lave-phares télescopiques – – –  •
Phares au xénon avec réglage automatique de la portée des phares – – –  •
Voyant mode 4x4 • • •  •
Signal avertisseur d’ouverture de porte/signal sonore de non-extinction des phares • • •  •
Antidémarrage électronique NATS • • •  •
Alarme – – –  •
Confort
Climatisation automatique à double zone, avec filtre d’air • • •  •
Climatisation automatique séparée pour les places arrière – – –  •
Volant réglable en hauteur • • •  •
Seuils en aluminium – • •  •
Verrouillage central/avec télécommande •/• •/• •/•  •/–
“Intelligent Key” – Executive Pack SE –  •
Éclairage du plancher aux places avant – • •  •
Interface téléphonique Bluetooth® pour portables1) • • •  •
Ordinateur de bord – • •  •



Rétroviseurs extérieurs à réglage électrique • • •  •
Rétroviseurs extérieurs chauffants • • •  •
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement – – –  •
Lève-vitres électriques avant et arrière • • •  •
Toit ouvrant électrique en verre, coulissant et relevable – – –  •
Régulateur et limiteur de vitesse avec commande au volant – • •  •
Éclairage automatique – • •  •
Essuie-glace avec capteur de pluie – • •  •
Rétroviseur automatique anti-éblouissement – • •  •
Siège conducteur réglable en hauteur – • •  •
Sièges avant chauffants, réglage électrique et fonction mémoire pour le siège conducteur  – – –  •
Siège passager avant rabattable – • •  –
2e rangée de sièges rabattable séparément (40/20/40)  • • •  •
3e rangée de sièges rabattable et escamotable séparément (50/50) • • •  •
Dossiers de la 2e rangée de sièges réglables en inclinaison • • •  •
Volant et levier de vitesses gainés de cuir – • •  •
Plancher du coffre tapis tapis tapis  tapis
Intérieur cuir – – –  •
Sièges avant chauffants • • •  •
Porte-canettes 4 6 6  6
Boîte à gants verrouillable • • •  •
Cache-bagages • • •  •
Extérieur
Peinture métallisée 900.–	 900.–	 900.–	 	 900.–
Bouclier avant partiellement peint/couleur carrosserie  •/– •/– •/–  –/•
Bouclier arrière couleur carrosserie • • •  •
Rétroviseur ext. couleur carrosserie – • –  •
Calandre chromée • • –  •
Barres de toit – • •  •
Marchepied latéral • • •  •
Pneus 255/65 R17 255/65 R17 255/65 R17  255/60 R18
Jantes en alliage léger 17" 17" 17"  18"
Vitres assombries (à partir du montant B) – • •  •
Rétroviseurs extérieurs, poignées de porte, marchepied, barres de toit, calandre et jantes en  
alliage léger en look gris mat « gunmetal » – – •  –

Audio/navigation
Radio/CD avec sorties USB et AUX • • •  •
Système audio Premium : radio avec lecteur MP3/CD/DVD, Music Box 9.6 Go, 
sorties AUX et USB – Executive Pack SE – Executive Pack LE
Système audio BOSE® : 10 haut-parleurs haute performance, amplificateur numérique avec 
processus de signal numérique BOSE® et 6 canaux pour une répartition sonore sur mesure2) – – –  1200.–
Nombre de haut-parleurs 4 6 6  6
Commandes du système audio au volant – • •  •
Système de navigation HDD à disque dur, avec TMC pro (Trafic Message Channel), écran 
tactile couleur 7", caméra de recul couleur – Executive Pack SE – Executive Pack LE
1) Votre agent NISSAN vous fournira volontiers la liste des téléphones portables compatibles.     
2) uniquement en association avec l’Executive Pack LE proposé en option



PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

•	de	série		–	non	disponible
S	accessoires	montés	par	l’agent	

	 XE	 SE	 Platinum	 	 LE
Packs	en	option	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 	 3.0	dCi	V6
Executive Pack SE : système de navigation HDD à disque dur, avec TMC pro (Traffic Message 
Channel), écran tactile couleur 7", radio avec lecteur MP3/CD/DVD, Music Box 9.6 Go, 
sorties AUX et USB, caméra de recul couleur et “Intelligent Key” – 4800.– –  –
Executive Pack LE : système de navigation HDD à disque dur, avec TMC pro (Trafic Message 
Channel), écran tactile couleur 7", radio avec lecteur MP3/CD/DVD, Music Box 9.6 Go, 
sorties AUX et USB, caméra de recul couleur – – –  4400.–

Extrait	accessoires	d’origine	NISSAN
Aide au stationnement NISSAN* S S S  S
Tubes marchepieds en acier inox avec LED de détection S S S  S
Protections latérales S S S  S
Déflecteur de toit S S S  S
Dispositif d’attelage amovible avec faisceau à 13 pôles S S S  S
Porte-bagages de base en aluminium S – –  –
Support transversal pour barres de toit – S S  S
Marchepieds en acier inox éclairés S S S  S
Coffre de toit NISSAN L S S S  S
Chauffage auxiliaire Webasto, y compris télécommande T91 et kit de montage spécifique* S S S  S
Cerclage des projecteurs antibrouillard chromé – S S  S

Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous établir un devis complet très attractif.
*Votre agent NISSAN vous conseillera volontiers sur les combinaisons possibles.

	 	 	 XE	 SE	 LE	 LE
Données	techniques	 	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 3.0	dCi	V6
Carburant  diesel diesel diesel diesel
Nombre de cylindres  4, en ligne 4, en ligne  4, en ligne  V6
Nombre de soupapes par cylindre  4 4  4  4
Cylindrée  cm3 2488 2488 2488 2993
Turbo/Intercooler  •/• •/•  •/•  •/•
Puissance max.1) ch (kW)/tours 190 (140)/3600 190 (140)/3600 190 (140)/3600 231 (170)/3750
Couple max.1) Nm/tours 450/2000 450/2000 450/2000 550/1750
Accélération 0–100 km/h (automatique) s 11.0 11.0 (10.7) 11.0 (10.7) 8.9
Vitesse max. km/h 186 186 186 200
Entraînement  NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”®

1er rapport (automatique)  4.692 4.692 (3.827) 4.692 (3.827) 4.886



2e rapport (automatique)  2.705 2.705 (2.368) 2.705 (2.368) 3.169
3e rapport (automatique)  1.747 1.747 (1.520) 1.747 (1.520) 2.027
4e rapport (automatique)  1.291 1.291 (1.000) 1.291 (1.000) 1.411
5e rapport (automatique)  1.000 1.000 (0.834) 1.000 (0.834) 1.000
6e rapport  0.827 0.827 0.827 0.864
7e rapport  – – – 0.774
Marche arrière (automatique)  4.260 4.260 (2.613) 4.260 (2.613) 4.941
Démultiplication finale (automatique)  3.692 3.692 (3.538) 3.692 (3.538) 3.133
Démultiplication terrain  2.625 2.625 2.625 2.679

Consommation	normalisée	de	carburant1),	2)
Mixte (automatique) l/100 km 8.5 8.5 (9.0) 8.5 (9.0) 9.5
Urbaine (automatique) l/100 km 11.0 11.0 (11.7) 11.0 (11.7) 12.4
Extra-urbaine (automatique) l/100 km 7.1 7.1 (7.5) 7.1 (7.5) 7.7
Émissions de CO2 (automatique) g/km 224 224 (238) 224 (238) 250
Émissions de CO2 moyennes pour une voiture particulière en Suisse g/km    153
Catégorie de rendement énergétique (automatique) A–G F F F G
Normes d’émission  Euro 5 Euro 5 Euro 5 Euro 5

Dimensions	et	poids
Poids à vide3) (automatique) kg 2155–2230 2185–2285 (2140–2300) 2185–2285 (2140–2300) 2285–2335
Poids total admissible3) kg 2880 2880 2880 2980
Charge utile max. (automatique) kg 650–725 595–695 (580–740) 595–695 (580–740) 645–695
Longueur mm 4813 4813 4813 4813
Largeur max. sans rétroviseurs extérieurs mm 1848 1848 1848 1848
Hauteur mm 1785 1862 1862 1846
Empattement mm 2852 2852 2852 2852
Poids total en ordre de marche kg 5880 5880 5880 5880
Charge admissible sur l’essieu avant/arrière kg 1350/1710 1350/1710 1350/1710 1470/1717
Charge tractable max. freinée kg 3000 3000 3000 3500
Charge tractable max. non freinée kg 750 750 750 750
Charge max. sur le crochet de remorquage kg 120 120 120 120
Charge de toit max. kg 100 100 100 100
Volume du coffre derrière la 3e rangée de sièges (VDA) l 190 190 190 190
Volume du coffre derrière la 2e rangée de sièges (VDA) l 515 515 515 515
Volume du coffre derrière la 1re rangée de sièges (VDA) l 2091 2091 2091 2091
Largeur entre les passages de roues mm 1128 1128 1128 1128
Hauteur max. espace de chargement jusqu’à l’arête inférieure  
des fenêtres mm 332.4 332.4 332.4 332.4
Longueur de la surface de chargement jusqu’aux sièges avant mm 1874 1874 1874 1874
Diamètre de braquage entre trottoirs/entre murs m 11.9/12.4 11.9/12.4 11.9/12.4 11.9/12.4
Garde au sol min. entre essieux mm 217 228 233 216
Angle d’approche avant/arrière degrés 30/26 30/26 30/26 30/26
Passage à gué max. mm 450 450 450 450
Capacité du réservoir l 80 80 80 80
1) mesures aux normes UE      
2) La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.
3) Conforme aux directives UE. Le poids à vide s’entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord.
 La charge max. sera réduite en fonction des options et/ou des accessoires installés.



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI
	 XE	 SE	 Platinum	 	 LE
	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 	 3.0	dCi	V6
5 porte, 7 posti 55	520.– 60	270.– 60	720.– 66	300.–	 	 75	600.–
Filtro antiparticolato • • • •  •
Trasmissione
Manuale a 6 marce • • • •  –
Automatico a 5 rapporti con selettore manuale – 2550.–	 2550.–	 2550.–	 	 –
Automatico a 7 rapporti con selettore manuale – –	 –	 –	 	 •
NISSAN “ALL MODE 4x4”® • • • •  •
Sicurezza
ABS con EBD (ripartizione elettronica della forza frenante) e assistenza alla frenata • • •  •
Controllo elettronico della stabilità ESP+ (incluso controllo della trazione TCS e 
differenziale a slittamento limitato LSD) • • •  •
Assistenza per le partenze in salita/controllo della velocità in discesa 
(solo per cambio automatico) •/– •/• •/•  •/•
Airbag frontale e laterale per conducente e passeggero • • •  •
Airbag a tendina davanti e dietro • • •  •
Cinture di sicurezza a tre punti su tutti i posti • • •  •
Cinture anteriori con pretensionatore e limitatore di forza • • •  •
Fissaggio ISOFIX sui sedili esterni divano posteriore • • •  •
Poggiatesta anteriori attivi • • •  •
Lavatergilunotto e lunotto termico • • •  •
Fari fendinebbia – • •  •
Videocamera di retromarcia con immagini a colori – Executive Pack SE – Executive Pack LE
Videocamera di retromarcia integrata nello specchio retrovisore – – •  –
Impianto lavafari a scomparsa – – –  •
Fari allo xeno con regolazione automatica della portata fari – – –  •
Indicatore funzione 4x4 • • •  •
Spia luminosa porte aperte/spia acustica luci accese • • •  •
Blocco elettronico dell’avviamento NATS • • •  •
Antifurto immobilizzatore – – –  •
Comfort
Climatizzatore automatico bizona, con filtro dell’aria • • •  •
Climatizzatore automatico separato per le file di sedili posteriori – – –  •
Volante regolabile in altezza • • •  •
Battitacco in alluminio – • •  •
Chiusura centralizzata/con telecomando •/• •/• •/•  •/–
“Intelligent Key” – Executive Pack SE  –  •
Illuminazione pozzetto piedi, davanti – • •  •
Interfaccia Bluetooth® per cellulari1) • • •  •
Computer di bordo – • •  •
Retrovisori esterni regolabili elettricamente • • •  •
Retrovisori esterni riscaldabili • • •  •



Retrovisori esterni ripiegabili elettricamente – – –  •
Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori • • •  •
Tetto elettrico in vetro scorrevole/orientabile – – –  •
Regolatore-limitatore di velocità (Speed Limiter) con comando al volante – • •  •
Accensione automatica dei fari – • •  •
Tergicristalli con sensore pioggia – • •  •
Retrovisore interno anabbagliante automatico – • •  •
Sedile conducente regolabile in altezza – • •  •
Sedili anteriori regolabili e riscaldabili elettricamente con funzione memoria lato guida – – –  •
Sedile passeggero anteriore ribaltabile – • •  –
2a fila di sedili ribaltabile separatamente (40/20/40) • • •  •
3a fila di sedili ribaltabile separatamente a scomparsa (50/50) • • •  •
Schienali della 2a fila di sedili con inclinazione regolabile • • •  •
Volante e pomello del cambio in pelle – • •  •
Pavimento del bagagliaio  moquette moquette moquette  moquette
Interno in pelle – – –  •
Sedili anteriori riscaldabili • • •  •
Portabibite 4 6 6  6
Cassetto portaoggetti con serratura • • •  •
Copertura bagagliaio • • •  •
Esterno
Vernice metallizzata 900.–	 900.–	 900.–	 	 900.–
Paraurti anteriore parz. verniciato/nel colore della carrozzeria •/– •/– •/–  –/•
Paraurti posteriore nel colore della carrozzeria • • •  •
Retrovisori esterni nel colore della carrozzeria – • –  •
Calandra cromata • • –  •
Barre tetto – • •  •
Pedane laterali  • • •  •
Pneumatici 255/65 R17 255/65 R17 255/65 R17  255/60 R18
Cerchi in lega leggera 17" 17" 17"  18"
Vetri schermati (dal montante B) – • •  •
Retrovisori esterni, maniglie, pedana, barre tetto, calandra e cerchi in lega leggera in  
gun metal look grigio opaco – – •  –

Audio/Navigazione
Combinazione radio/CD con presa USB e AUX • • •  •
Sistema audio pregiato: radio con lettore MP3/CD/DVD, presa AUX e USB e 
Music Box 9.6 GB – Executive Pack SE – Executive Pack LE
Sistema audio BOSE®: 10 altoparlanti ad alta prestazione, amplificatore digitale con
BOSE® Digital Signal Processing e 6 canali per un’equalizzazione ottimale2) – – –  1200.–
Numero altoparlanti 4 6 6  6
Comandi al volante per impianto audio – • •  •
Sistema di navigazione a disco rigido HDD con TMC pro (Traffic Message Channel) incl. 
schermo tattile a colori da 7" e videocamera di retromarcia con immagini a colori – Executive Pack SE – Executive Pack LE
1) Rivolgetevi al vostro agente NISSAN per l’elenco dei cellulari compatibili.
2) solo abbinato a Executive Pack LE opzionale



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI
	 XE	 SE	 Platinum	 	 LE
Pacchetti	opzionali	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 	 3.0	dCi	V6
Executive Pack SE: sistema di navigazione a disco rigido HDD con TMC pro (Traffic Message 
Channel) incl. schermo tattile a colori da 7", radio con lettore MP3/CD/DVD, presa AUX e USB 
e Music Box 9.6 GB, videocamera di retromarcia con immagini a colori e “Intelligent Key” – 4800.– –  –
Executive Pack LE: sistema di navigazione a disco rigido HDD con TMC pro (Traffic Message 
Channel) incl. schermo tattile a colori da 7", radio con lettore MP3/CD/DVD, presa AUX e 
USB e Music Box 9.6 GB e videocamera di retromarcia con immagini a colori – – –  4400.–

Estratto	accessori	originali	NISSAN
Assistenza al parcheggio NISSAN* S S S  S
Pedane tubolari in acciaio con LED di riconoscimento S S S  S
Liste protettive laterali S S S  S
Spoiler tetto S S S  S
Gancio di traino, amovibile, incl. presa elettrica a 13 poli S S S  S
Portapacchi base in alluminio S – –  –
Traversa per barre tetto – S S  S
Battitacco in acciaio, illuminati S S S  S
Box tetto L originale NISSAN S S S  S
Riscaldamento autonomo Webasto incl. telecomando T91 e set di montaggio specifico* S S S  S
Cornici retronebbia in look cromato – S S  S

Il vostro agente NISSAN vi sottoporrà con piacere un’attrattiva offerta completa.
*Il vostro agente NISSAN vi consiglia volentieri sulle possibilità di abbinamento.

•	equipaggiamento	di	serie	
–	non	disponibile
S	accessori	per	montaggio	successivo	da	parte	dell’agente

	 	 	 XE	 SE	 LE	 LE
Dati	tecnici	 	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 2.5	dCi	 3.0	dCi	V6
Carburante  diesel diesel diesel diesel
Numero cilindri  4, in linea 4, in linea 4, in linea  V6
Numero valvole per cilindro  4 4 4 4 
Cilindrata cm3 2488 2488 2488  2993
Turbo/Intercooler  •/• •/• •/• •/•
Potenza max.1) CV (kW)/giri 190 (140)/3600 190 (140)/3600 190 (140)/3600 231 (170)/3750
Coppia max.1) Nm/giri 450/2000 450/2000 450/2000 550/1750
Accelerazione 0–100 km/h (automatica) s 11.0 11.0 (10.7) 11.0 (10.7) 8.9
Velocità max. km/h 186 186 186 200
Trazione  NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”® NISSAN “ALL MODE 4x4”®

1a marcia (automatica)  4.692 4.692 (3.827) 4.692 (3.827) 4.886



2a marcia (automatica)  2.705 2.705 (2.368) 2.705 (2.368) 3.169
3a marcia (automatica)  1.747 1.747 (1.520) 1.747 (1.520) 2.027
4a marcia (automatica)  1.291 1.291 (1.000) 1.291 (1.000) 1.411
5a marcia (automatica)  1.000 1.000 (0.834) 1.000 (0.834) 1.000
6a marcia  0.827 0.827 0.827 0.864
7a marcia  – – – 0.774
Retromarcia (automatica)  4.260 4.260 (2.613) 4.260 (2.613) 4.941
Rapporto finale (automatica)  3.692 3.692 (3.538) 3.692 (3.538) 3.133
Rapporto ridotte  2.625 2.625 2.625 2.679

Consumo	normalizzato	di	carburante1),	2)
Ciclo misto (automatica) l/100 km 8.5 8.5 (9.0) 8.5 (9.0) 9.5
Urbano (automatica) l/100 km 11.0 11.0 (11.7) 11.0 (11.7) 12.4
Extraurbano (automatica) l/100 km 7.1 7.1 (7.5) 7.1 (7.5) 7.7
Emissioni di CO2 (automatica) g/km 224 224 (238) 224 (238) 250
Media delle emissioni di CO2 di tutte le autovetture in Svizzera g/km    153
Categoria d’efficienza energetica (automatica) A–G F F F G
Norme d’emissione  Euro 5 Euro 5 Euro 5 Euro 5

Dimensioni	e	pesi
Peso a vuoto3) (automatica) kg 2155–2230 2185–2285 (2140–2300) 2185–2285 (2140–2300) 2285–2335
Peso totale ammesso3) kg 2880 2880 2880 2980
Carico utile max. (automatica) kg 650–725 595–695 (580–740) 595–695 (580–740) 645–695
Lunghezza mm 4813 4813 4813 4813
Larghezza complessiva senza retrovisori esterni mm 1848 1848 1848 1848
Altezza mm 1785 1862 1862 1846
Passo mm 2852 2852 2852 2852
Peso massimo del convoglio kg 5880 5880 5880 5880
Carico ammesso asse anteriore/posteriore kg 1350/1710 1350/1710 1350/1710 1470/1717
Carico rimorchiato, frenato, max. kg 3000 3000 3000 3500
Carico rimorchiato, non frenato, max. kg 750 750 750 750
Carico d’appoggio max. gancio di traino kg 120 120 120 120
Carico max. sul tetto kg 100 100 100 100
Volume bagagliaio dalla 3a fila di sedili (VDA) l 190 190 190 190
Volume bagagliaio dalla 2a fila di sedili (VDA) l 515 515 515 515
Volume bagagliaio con sedili posteriori ribaltati (VDA) l 2091 2091 2091 2091
Larghezza di carico tra passaruota mm 1128 1128 1128 1128
Altezza max. di carico fino al lunotto mm 332.4 332.4 332.4 332.4
Lunghezza piano di carico fino ai sedili anteriori mm 1874 1874 1874 1874
Diametro di sterzata tra cordoli/tra pareti m 11.9/12.4 11.9/12.4 11.9/12.4 11.9/12.4
Distanza dal suolo min. tra gli assi mm 217 228 233 216
Angolo di declivio anteriore/posteriore gradi 30/26 30/26 30/26 30/26
Altezza di guado max. mm 450 450 450 450
Capacità serbatoio l 80 80 80 80
1) procedimento di misurazione conforme a norma UE
2) Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.
3) Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo. 
 Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati.



NissAN PATHFINDER

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3	Jahre	(bis	100	000	km)	Neuwagengarantie*
3	Jahre	Lackgarantie*
12	Jahre	Garantie	gegen	Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NissAN GARANTIELEISTUNGEN

Informationen zu NISSAN	Finance	sowie Auskünfte über die vorteil haften  
Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter  
der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

NissAN FINANCE



Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia	di	fabbrica	per	3	anni	(fino	a	100	000	km)*
Garanzia	di	3	anni	sulla	verniciatura*
Garanzia	anticorrosione	di	12	anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

PRESTAZIONI DI GARANZIA NissAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie	voiture	neuve	3	ans	(jusqu’à	100	000	km)*
Garantie	de	3	ans	sur	la	peinture*
Garantie	anticorrosion	de	12	ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

PRESTATIONS DE GARANTIE NissAN

Vous obtiendrez des informations  con cernant NISSAN	Finance	ainsi que des  
renseignements relatifs à nos  conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN  
ou directement en composant le  numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

NissAN FINANCE

Informazioni su NISSAN	Finance	come pure ragguagli sulle favorevoli  
condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN  
o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).

NissAN FINANCE
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NissaN PATHFINDEr Nissan. innovation that excites.

alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. 
NissaN sWiTZERLaND behält sich das Recht vor, die Preise  
sowie die ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu  
ändern. ihr NissaN Händler informiert sie gerne über etwaige 
Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations  
non contraignantes. NissaN sWiTZERLaND se réserve le droit de 
modifier prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. 
Votre agent NissaN vous informe volontiers des éventuelles  
modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NissaN sWiTZERLaND  
si riserva il diritto di modificare prezzi ed equipaggiamenti in qual siasi 
momento e senza preavviso. il vostro agente NissaN vi informerà 
volentieri di eventuali modifiche. Questo listino prezzi sostituisce tutti 
i precedenti.

NissaN sWiTZERLaND
NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl), 
Zweigniederlassung Urdorf
Bergermoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch
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